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SLAM DUNK Konkursa nolikums
Tiesāšana
SLAM DUNK konkursu tiesā tiesnesis, kurš nosaka to, vai mēģinājums ir bijis sekmīgs, vai nesekmīgs.
Laika limits
No brīža, kad spēlētājs saņem rokās bumbu, spēlētājam pienākas 45 sekundes veiksmīga SLAM DUNK mēģinājuma izpildei. Nesekmīgo mēģinājumu skaits šajās 45 sekundēs nav limitēts. Tomēr, ja tiesnesis ieskaita mēģinājumu kā sekmīgu, tad šis mēģinājums skaitās kā pēdējais un tiek vērtēts. Ieskaitītu mēģinājumu aizstāt ar citu mēģinājumu nevar, pat, ja dalībnieks nav iztērējis visu sev pieejamo laika limitu.
Butaforijas
Jebkādu butaforiju izmantošana slam dunk konkursa laikā dalībniekiem ir jāsaskaņo ar organizētājiem pirms konkursa norises.
Priekšsacīkstes
Tiek vērtēti divi slam dunk mēģinājumi(visi dalībnieki izpilda vienu un pēc tam visi otru mēģinājumu). Mēģinājumus vērtēs 5 žūrijas pārstāvji ar atzīmi no 5 līdz 10 ballēm, kas nozīmē, ka maksimālais vērtējums dalībniekam var būt 100 un minimālais 50 balles.
Apkopojot iegūtos rezultātus nākamajai kārtai (finālam) kvalificēsies 4 dalībnieki ar augstāko vērtējumu. Ja 4. un 5.vietas dalībniekiem ir vienāds punktu skaits, tad finālam kvalificējas abi. 
Fināls
Tiek vērtēti divi slam dunk mēģinājumi. Mēģinājumus vērtēs 5 žūrijas pārstāvji ar atzīmi no 5 līdz 10 ballēm, kas nozīmē, ka maksimālais vērtējums dalībniekam var būt 100 un minimālais 50 balles. Otro piegājienu pirmais izpilda tas, kurš pirmajā piegājienā ir savācis mazāko punktu summu vai, ja pirmajā piegājienā visiem dalībniekiem ir bijis vienāds punktu skaits, tad tas, kurš pirmajā piegājienā arī startēja pirmais. Neizšķirta rezultāta gadījumā pēc abiem piegājieniem spēlētāji izpilda trešo piegājienu (utt.) 45 sekunžu garumā pēc iepriekšējiem noteikumiem.

 
